

C罗期待延续好状态 伊朗盼守住小组头名



葡萄牙头号球星克·罗纳尔多(C罗)希望在与摩洛哥的比赛中,能够延续他在首场比赛中的好状态。

西班牙队与葡萄牙队的“两牙对决”绝对是本届世界杯赛小组赛阶段最受关注的比赛之一,葡萄牙队依靠C罗的帽子戏法,以3:3逼平志在夺冠的欧洲劲旅西班牙队,双方各取1分。

这是33岁的C罗个人职业生涯的第51个帽子戏法,同时也是世界杯历史上的第51个帽子戏法,这也让C罗成为第四位在四届世界杯上都有进球的球员。

“我很开心,我的个人纪录中增加了一项令人开心的纪录,”C罗说,“但对我来说,最重要的事是帮助球队打好与西班牙队的比赛。”他也希望在下一场对摩洛哥的比赛中延续这种状态。

尽管在2016年捧起欧锦赛的冠军奖杯,但葡萄牙队并未被认为是俄罗斯世界杯的夺冠热门。如果葡萄牙队能够在与摩洛哥队的比赛中赢得一场胜利,将无疑大大增加晋级16强的可能。

“如果比较这两支球队,我认为我们还是比摩洛哥队略胜一筹,但我并不是说下一场比赛对我们来说会有一丝一毫的容易。”葡萄牙队年仅22岁的前锋安·席尔瓦说。

“我们不会轻视任何对手,并且会尊重任何对手。世界杯上的每一场比赛都很难。”席尔瓦补充道。

20日的比赛将是两队历史上的第二次碰面,上次比赛摩洛哥队在1986年世界杯的小组赛阶段3:1击败葡萄牙队。

摩洛哥队此番是20年来首次闯入世界杯决赛圈,他们晋级淘汰赛的希望,随着首场比赛布哈杜兹的乌龙球而变得渺茫。

伊朗队士气高涨盼守住小组头名

首战全取3分后,伊朗队暂居B组头名。尽管接下来要迎来两场豪强阻击战,取得世界杯史上第二胜的伊朗队士气高涨、信心满满,他们期待在20日比赛中起码逼平西班牙,以守住小组头名并顺利晋级16强。

小组首轮中,最后时刻依靠摩洛哥的乌龙大礼,五度征战世界杯的伊朗队,取得球队世界杯历史上第二场胜利。这场胜利也终结了亚洲球队世界杯赛连续16场未尝胜绩的尴尬纪录。

由于与西班牙、葡萄牙同组,伊朗若首战平局则很难小组出线,这场胜利让伊朗看到了首次世界杯小组出线的希望。

不过,伊朗接下来要连续挑战伊比利亚半岛双雄,所有人都为伊朗捏一把汗。一方面,伊朗希望守住榜首,另一方面,西班牙则希望取而代之,但就如伊朗主帅奎罗斯所言“头名可不是随便得来的”,可以预料必有硬战。

据了解,伊朗主力后卫切什米首战贡献颇多,但随后训练中伤退,这或是伊朗防守端最大的心病。主帅奎罗斯能否构建严密防守是一看点,好在埃扎托拉希将解禁回归,而且蒙塔泽里和侯赛尼有望填补切什米的防守空位,缓解防守压力。

西班牙队方面,虽然首战葡萄牙堪称史诗级比赛,但只有一分入账。次轮,主帅耶罗会否做出调整,比如皇马后卫卡瓦哈尔能否首发;如何加强防守,帮助门将德赫亚不再丢球,至少不能丢三球。

此外,后卫纳乔首场收获了国家队首球,场上位置会否提前。作为后卫,纳乔有望超过主帅耶罗成为世界杯上进球最多的西班牙后卫,耶罗曾在2002年世界杯上打进两球。

虽然这是两队历史上首次交锋,不过西班牙对阵亚洲球队时优势明显,但伊朗是B组唯一拿满3分的球队,西班牙也需谨慎对待。

■均据新华社

赛程

6月20日	20:00	葡萄牙-摩洛哥	卢日尼基体育场,莫斯科
6月20日	23:00	乌拉圭-沙特	罗斯托夫竞技场,顿河畔罗斯托夫
6月21日	02:00	伊朗-西班牙	喀山竞技场,喀山

“苏牙”,国家队百场里程碑期待自我救赎

首轮绝杀埃及队,让乌拉圭队在世界杯A组的出线形势一片光明。不过比赛中,乌拉圭锋线大将苏亚雷斯错过了多个进球良机还是让他受到质疑。次轮面对揭幕战中0:5负于俄罗斯队的沙特阿拉伯队,苏亚雷斯无疑希望完成自我救赎。

如果能够在一场比赛中战胜沙特队,乌拉圭队将基本取得小组出线权。不过对于绰号“苏牙”的苏亚雷斯来说,他的世界杯之旅一直充满争议。

2010年南非世界杯,苏亚雷斯作为前锋用手扑出加纳队的必进球,用自己被罚下的代价把乌拉圭队从死亡线上拉了回来,乌拉圭队最终通过点球大战淘汰对手。不过苏亚雷斯的这种行为在赛后引发了巨大争议,许多人对他的口诛笔伐。

2014年巴西世界杯,苏亚雷斯上演了更加“雷人”的一幕。他在一次进攻中突然咬向防守他的意大利铁卫基耶利尼。基耶利尼指着肩膀上的两排牙印向当值主裁判疯狂投诉未果。不过,赛后国际足联还是对苏亚雷斯发出了禁赛9场的严厉罚单。

虽然争议不断,但苏亚雷斯一直是乌拉圭队最为倚重的球员之一。他在过去为国家队出征的99场比赛中打进了51球。

如果能在本届世界杯小组赛次轮比赛中登场,苏亚雷斯将迎来自己第100次为国出战的里程碑。他们的对手沙特队首轮在防守中漏洞百出,对于苏亚雷斯来说,这是一个完成自我救赎的好机会。

